

KADA POGLEDAŠ U LJUDE SVE ŠTO VIDIŠ JE POTENCIJAL?

Tebe čekamo.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

Tražimo generalista ljudskih potencijala koji će poticati i provoditi prakse i ciljeve ljudskih potencijala te osigurati kulturu visokih performansi usmjerenih na zaposlenike, koja naglašava osnaživanje, kvalitetu, produktivnost i standarde, postizanje ciljeva, zapošljavanje i stalni razvoj zaposlenika te upravljanje svakodnevnim poslovanjem Odjela za ljudske potencijale.

Što ćeš raditi?

Kao HR Generalist obavljat ćeš poslove iz područja zapošljavanja i selekcije, obuke i razvoja, upravljanja učinkom, informacijskih sustava ljudskih resursa, radnih odnosa i organizacijskog razvoja. Sudjelovat ćeš u razvoju potrebnih politika i smjernica kako bi bili usklađeni sa strateškim ciljevima tvrtke. Vodit ćeš razvoj i održavanje komunikacijskih web mjesta (Sharepoint), održavat ćeš relevantne baze podataka zaposlenika, osiguravat ćeš obrazovne materijale za voditelje i zaposlenike, uključujući radionice, priručnike i standardizirana izvješća. Radit ćeš na razvoju orijentirane poslovne kulture zaposlenika koja naglašava kvalitetu, stalno poboljšanje i visoku učinkovitost.

Koga tražimo?

Imaš relevantni sveučilišni stupanj i najmanje 5 godine iskustva na istoj ili sličnoj poziciji. Izvrsne interpersonalne i vještine mentorstva. Poznavanje SuccessFactors sustava je prednost. Posjeduješ jake komunikacijske, organizacijske i prezentacijske sposobnosti. Timski si igrač te izvrsno poznaješ engleski jezik u govoru i pismu.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar/a i nekonvencionalan/a. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio/la poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuješ najkasnije do 2. siječnja 2019.